

Bolesław, dnia 27.09.2022 r.

### Odpowiedzi na pytania Wykonawców

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) Zamawiający Zakład Gospodarki Komunalnej „Bolesław” sp. z o.o. udziela wyjaśnień dotyczących SWZ.

#### **Pytanie 1**

Czy w związku z wymogiem zastosowania nawadniania odpadów podczas procesu kompostowania Zamawiający wymaga dostosowania istniejących kontenerów w instalację nawadniania złoża?

#### **Odpowiedź 1**

Tak, Zamawiający wymaga dostosowania istniejących kontenerów w instalację nawadniania złoża,

#### **Pytanie 2**

Czy w związku z tym, iż do realizacji wymagań nawadniania odpadów w obiegu zamkniętym istnieje konieczność zastosowania zbiornika odcieków Zamawiający wykona go we własnym zakresie, czy Wykonawca powinien koszty te uwzględnić w ofercie.

#### **Odpowiedź 2**

Zamawiający wykona we własnym zakresie zbiornik odcieków z którego będą pobierane odcieki do ponownego wykorzystania.

#### **Pytanie 3**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie przepustnic ze skokowa regulacja wydajności dostarczania powietrza do kontenerów procesowych, spełniających pozostałe wymagania Zamawiającego?

#### **Odpowiedź 3**

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie przepustnic ze skokową regulacją wydajności dostarczania powietrza do kontenerów procesowych, spełniających pozostałe wymagania Zamawiającego.

---

**Zakład Gospodarki Komunalnej „Bolesław” Sp. z o.o.**

**32-329 Bolesław ul. Osadowa 1**

**Tel./ fax: 32 6461148**

**[www.zgkboleslaw.com](http://www.zgkboleslaw.com)**

Sąd Rejonowy dla Krakowa- Śródmieścia w Krakowie, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, KRS nr 0000041504, Kapitał zakładowy: 2 820 500,00 zł

NIP: 637-000-43-35, REGON: 272661647

**Pytanie 4**

Czy płuczki należy wyposażyć w system dozowania środków chemicznych oraz prysznic bezpieczeństwa i system automatyki instalacji dezodoryzacji wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia jako opcjonalne?

**Odpowiedź 4**

Płuczki należy wyposażyć w system dozowania środków chemicznych.

**Pytanie 5**

Zamawiający wymaga aby proces kompostowania był sterowany i kontrolowany komputerowo oraz poprzez oprogramowanie w chmurze. Prosimy o odpowiedź po czyjej stronie będą leżeć koszty utrzymania chmury i wyposażenia w kartę SIM kontenerów.

**Odpowiedź 5**

Koszty utrzymania chmury i wyposażenia w kartę SIM kontenerów będą po stronie Zamawiającego.



---

**Zakład Gospodarki Komunalnej „Bolestaw” Sp. z o.o.**

**32-329 Bolestaw ul. Osadowa 1**

**Tel./ fax: 32 6461148**

**[www.zgkboleslaw.com](http://www.zgkboleslaw.com)**

Sąd Rejonowy dla Krakowa- Śródmieścia w Krakowie, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, KRS nr 0000041504, Kapitał zakładowy: 2 820 500,00 zł

NIP: 637-000-43-35, REGON: 272661647